

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Česká národní banka a cílování inflace
Jméno autora:	Jaromír Poláček
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Mgr. František Hřebík, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem práce bylo popsat měnově politické režimy ČNB se zaměřením na cílování inflace ve sledovaném období.	

Splnění zadání	splněno
Zadání bylo splněno, v praktické části kladně hodnotím porovnání prognózy se skutečným vývojem inflace z pohledu základních makroekonomických veličin (HDP, inflace, nezaměstnanost, úrokové sazby) ve sledovaném období.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Student docházel pravidelně na konzultace, navrhované připomínky zapracovával a kriticky se podílel na výsledných řešeních.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
Odborná úroveň je nadprůměrná, rešerše literatury je kvalitně zpracovaná, rovněž praktická část je zpracována za použití aktuálních zdrojů.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální a jazykové stránce práce splňuje nároky kladené na bakalářskou práci. K práci nemám závažnější připomínky. Kladně hodnotím grafickou úroveň práce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Použité zdroje tištěné i elektronické byly v práci řádně citovány souladu s citační normou.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce si kladla za cíl popsat měnově politické režimy ČNB se zaměřením na inflaci ve sledovaném období 2018-2021. Sleduje plnění inflačních cílů v období před pandemií Covid – 19 a následná fiskální opatření vlády na snížení dopadů pandemie na ekonomiku s následnou reakcí ČNB na vývoj cenové hladiny. V praktické části je porovnávána prognóza inflačního cíle se skutečným vývojem inflace, doplněno o vhodně provedenou komparaci základních makroekonomických veličin ovlivňujících vývoj inflace. V závěru se mohla práce s využitím inflačních prognóz ČNB pokusit o nástin možných scénářů vývoje inflace v ČR v letošním roce z pohledu nástrojů měnové politiky.

Předkládanou bakalářskou práci hodnotím kladně a doporučuji k obhajobě.

Otázky do diskuse:

- 1) Porovnejte míru inflace v ČR s okolními státy.
- 2) V jakém časovém horizontu se projeví změna v nastavení parametrických nástrojů centrální banky.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2022

Podpis: